



ആകാശവാണി, തിരുവനന്തപുരം
പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ

TIME: 06.30 PM

DATE: 03.10.2024

പ്രധാനവാർത്തകൾ

- 1) രാജ്യത്തെ ഒരു കോടി യുവാക്കൾക്ക് മുൻനിര കമ്പനികളിൽ ഇന്റേൺഷിപ്പ് നൽകാൻ ലക്ഷ്യമിടുന്ന പ്രധാനമന്ത്രി ഇന്റേൺഷിപ്പ് പദ്ധതിക്ക് പരീക്ഷണാടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടക്കം.
- 2) വയനാട് ഉരുൾച്ചൊട്ടൽ ബാധിതർക്കായി മാതൃകാ ടൗൺഷിപ്പ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയതായി മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ.
- 3) തൃശൂർ പുരം അലങ്കോലമാക്കാൻ നടന്ന ശ്രമവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്താൻ സംസ്ഥാന മന്ത്രിസഭാ തീരുമാനം.
- 4) പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭയുടെ പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനത്തിന് നാളെ തുടക്കം
- 5) 1968 ൽ വിമാന അപകടത്തിൽ കാണാതായ പത്തനംതിട്ട സ്വദേശി സൈനികൻ തോമസ് ചെറിയാന്റെ ഭൗതികശരീരം തിരുവനന്തപുരത്ത് എത്തിച്ചു.
- 6) ഐസിസി വനിതാ ട്വന്റി - 20 ലോകകപ്പിന്റെ ഒൻപതാം പതിപ്പിന് ഷാർജയിൽ തുടക്കമായി. ഐ എസ് എൽ ഫുട്ബോളിൽ ഇന്ന് കേരളാ ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ്, ഒഡീഷ എഫ് സിയെ നേരിടും.

ഇൻറേൺഷിപ്പ്

രാജ്യത്തെ ഒരു കോടി യുവാക്കൾക്ക് മുൻനിര കമ്പനികളിൽ ഇന്റേൺഷിപ്പ് നൽകാൻ ലക്ഷ്യമിടുന്ന പ്രധാനമന്ത്രി ഇന്റേൺഷിപ്പ് പദ്ധതിക്ക് പരീക്ഷണാടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടക്കമായി. 2024-25 ലെ കേന്ദ്ര ബജറ്റിൽ ധനമന്ത്രി നിർമ്മല സീതാരാമൻ പ്രഖ്യാപിച്ചതാണ് ഈ പദ്ധതി. അടുത്ത 5 വർഷത്തിനകം 500 പ്രമുഖ കമ്പനികളിൽ യുവജനങ്ങൾക്ക് പന്ത്രണ്ട് മാസത്തെ ഇന്റേൺഷിപ്പ്

നൽകുകയാണ് ഇതിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. pminternship.mca.gov.in ലൂടെ ഈ മാസം 12 നും 25 നും ഇടയിൽ പദ്ധതിയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. പ്രതിമാസം 5,000 രൂപയ്ക്ക് പുറമെ ഇന്റേൺഷിപ്പ് കാലയളവിൽ ഒരു തവണ ഗ്രാന്റായി 6,000 രൂപയും നൽകും. 800 കോടി രൂപയാണ് പദ്ധതിയ്ക്കായി ആദ്യഘട്ടത്തിൽ വകയിരുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

മുഖ്യമന്ത്രി - വയനാട്

വയനാട് മേപ്പാടി - ചുരൽമല ഉരുൾപൊട്ടൽ ബാധിതരുടെ പുനരധിവാസത്തിന് മാതൃകാ ടൗൺഷിപ്പ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയതായി മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. മേപ്പാടി പഞ്ചായത്തിലെ നെടുമ്പാല എസ്റ്റേറ്റിലും, കൽപ്പറ്റ മുനിസിപ്പാലിറ്റിയിലെ എൽസ്റ്റോൺ എസ്റ്റേറ്റിലുമാണ് ടൗൺഷിപ്പിന് സ്ഥലം കണ്ടെത്തിയത്. ദുരന്തത്തിൽ വീടും സ്ഥലവും നഷ്ടപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങളെ ഒന്നാം ഘട്ടമായി പുനരധിവാസപ്പെടുത്താനും മുഖ്യമന്ത്രി തിരുവനന്തപുരത്ത് വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ അറിയിച്ചു. വയനാട് ഉരുൾപൊട്ടലിൽ മാതാപിതാക്കളെ നഷ്ടപ്പെട്ട 6 കുട്ടികൾക്ക് 10 ലക്ഷം രൂപ വീതം നൽകാൻ ഇന്ന് ചേർന്ന മന്ത്രിസഭാ യോഗം തീരുമാനിച്ചതായും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഉരുൾപൊട്ടൽ ദുരന്തത്തിൽ കുടുംബാംഗങ്ങളെ മുഴുവൻ നഷ്ടപ്പെട്ട ശ്രുതിക്ക് സർക്കാർ ജോലി നൽകും. ഷീരൂർ മണ്ണിടിച്ചലിൽ മരിച്ച കോഴിക്കോട് സ്വദേശി അർജുൻറെ

കുടുംബത്തിന് ഏഴ് ലക്ഷം രൂപ ധനസഹായം നൽകാനും മന്ത്രിസഭാ യോഗം തീരുമാനിച്ചു.

ത്യശൂർ പുരം-- സിഎം

ത്യശൂർ പുരം അലങ്കോലമാക്കാൻ നടന്ന ശ്രമവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ വെളിപ്പെടുന്ന കുറ്റകൃത്യങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്താൻ സംസ്ഥാന ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് മേധാവി, എഡിജിപി എച്ച് വെങ്കിടേഷിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രത്യേക അന്വേഷണ സംഘത്തെ നിയോഗിച്ചതായി മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. ഉദ്യോഗസ്ഥതല വീഴ്ചകൾ അന്വേഷിക്കുന്നതിന് ഇൻ്റലിജൻസ് എഡിജിപി മനോജ്

എബ്രഹാമിനെയും, ക്രമസമാധാന ചുമതലയുള്ള എഡിജിപിയുടെ ഭാഗത്ത് വീഴ്ച പരിശോധിച്ച് വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് നൽകാൻ സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവിയെയും മന്ത്രിസഭായോഗം ചുമതലപ്പെടുത്തി. കേരളത്തിലെ സാമൂഹ്യ അന്തരീക്ഷത്തെ അട്ടിമറിക്കാനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ ഇക്കാര്യത്തിൽ നടന്നതായി സംശയിക്കാവുന്ന തരം കാര്യങ്ങൾ ഇത് സംബന്ധിച്ച് പോലീസ് സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ഉണ്ടെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു .

ദ ഹിന്ദു

ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് ദിനപത്രത്തിന് നൽകിയ അഭിമുഖവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവാദത്തിൽ താൻ പറയാത്ത ചില കാര്യങ്ങളാണ് അച്ചടിച്ച് വന്നതെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. പത്രത്തിൽ ഇന്റർവ്യൂ കൊടുക്കാൻ പി ആർ ഏജൻസിയുടെ സഹായം തേടിയെന്ന ആരോപണത്തിൽ പ്രതികരിക്കുകയായിരുന്നു മുഖ്യമന്ത്രി. അതേസമയം വിവാദ പരാമർശത്തിൽ ഗവർണ്ണർ ആരിഫ് മുഹമ്മദ് ഖാൻ മുഖ്യമന്ത്രിയിൽ നിന്നും വിശദീകരണം തേടി.

കേരള നിയമസഭ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭയുടെ പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനത്തിന് നാളെ തുടക്കം. ഈ മാസം 18 വരെ നീളുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ 9 ദിവസമാണ് സഭ ചേരുക. വയനാട്, കോഴിക്കോട് ജില്ലകളിൽ ഉണ്ടായ ഉരുൾപൊട്ടൽ ദുരന്തത്തിൽ ജീവൻ നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് നാളെ നിയമസഭ ആദരാഞ്ജലികൾ അർപ്പിക്കും. തികളാഴ്ച മുതൽ പുനരാരംഭിക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിന്റെ ആറു ദിവസങ്ങൾ സർക്കാർ കാര്യങ്ങൾക്കും രണ്ട് ദിവസങ്ങൾ അന്യദ്രോഹികാംഗങ്ങളുടെ കാര്യങ്ങൾക്കുമായാണ് നീക്കിവെച്ചിരിക്കുന്നത്.

പി.വി. അൻവർ - .ടി പി. രാമകൃഷ്ണൻ

നിലമ്പൂർ എം.എൽ.എ പി.വി. അൻവറിനെ സി.പി.ഐ. (എം) സാമാജികർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള നിയമസഭയിലെ ബ്ലോക്കിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് സി.പി.ഐ. (എം) പാർലമെന്ററി പാർട്ടി സെക്രട്ടറി ടി.പി. രാമകൃഷ്ണൻ, നിയമസഭാ സ്പീക്കർ എ.എൻ. ഷംസീറിന് കത്ത് നൽകി. സി.പി.ഐ. (എം) സ്വതന്ത്ര എം.എൽ.എ ആയിരുന്ന പി.വി. അൻവറിനെ ഇടതു മുന്നണിയിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയ സാഹചര്യത്തിലാണ് കത്ത് നൽകിയത്..

സൈനികൻ അന്ത്യാഞ്ജലി (ഇൻഭ്രോ)

1968 ൽ നടന്ന സൈനിക വിമാന അപകടത്തിൽ കാണാതായ പത്തനംതിട്ട ഇലന്തൂർ സ്വദേശിയായ സൈനികൻ തോമസ് ചെറിയാന്റെ ഭൗതികശരീരം തിരുവനന്തപുരത്ത് എത്തിച്ചു. സംസ്കാരം നാളെ ഉച്ചയ്ക്ക് രണ്ടിന് സൈനിക ബഹുമതികളോടെ ഇലന്തൂർ കാരൂർ സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ഓർത്തഡോക്സ് വലിയ പള്ളിയിൽ നടക്കും. പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദിക്കുവേണ്ടി ഗോവ ഗവർണ്ണർ പി എസ് ശ്രീധരൻപിള്ള തോമസ് ചെറിയാന്റെ ഛായാചിത്രത്തിനു മുന്നിൽ പൃഷ്ടചക്രം സമർപ്പിച്ചു.

വിശദാംശങ്ങളുമായി ആകാശവാണി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ പ്രതിനിധി ശ്രീജി എസ് ശ്രീധർ.....
(വോയിസ്)

കീരിക്കാടൻ ജോസ്- മോഹൻ രാജ് അന്തരിച്ചു

കിരീടം എന്ന ചിത്രത്തിലെ കീരിക്കാടൻ ജോസ് എന്ന കഥാപാത്രത്തിലൂടെ പ്രേക്ഷക ശ്രദ്ധ നേടിയ നടൻ മോഹൻ രാജ് അന്തരിച്ചു. മൂന്നുറോളം ചിത്രങ്ങളിൽ അഭിനയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഏറെ നാളായി പാർക്കിൻസൺസ് രോഗബാധിതനായിരുന്നു.

കോട്ടയം ജില്ല - പന്നിപ്പനി

കോട്ടയം ജില്ലയിലെ ഭരണഭാഗം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഏഴാം വാർഡിൽ പന്നിപ്പനി സ്ഥിരീകരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ജാഗ്രത കർശനമാക്കി. ഫാമിന്റെ ഒരു കിലോമീറ്റർ ചുറ്റളവ് രോഗബാധിത പ്രദേശമായും 10 കിലോമീറ്റർ ചുറ്റളവ് രോഗനിരീക്ഷണ മേഖലയായും പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ബ്രെയ്ലി ലിപി (ഇൻട്രോ)

ബ്രെയ്ലിൽ ലിപിയിൽ സാക്ഷരതാ പഠനത്തിന് അവസരമൊരുക്കി സംസ്ഥാന സാക്ഷരതാ മിഷൻ. കാഴ്ച പരിമിതി നേരിടുന്നവർക്കായി നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ പഠന സാമഗ്രികൾ ഉൾപ്പെടെ സൗജന്യമായി നൽകും.

ആകാശവാണി ഇടൂക്കി ജില്ലാ പ്രതിനിധി രതീഷ് കൃഷ്ണ തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട്..
(ഹോൾഡ്)

പി. വി.അൻവർ

തന്റെ പുതിയ പാർട്ടിയുടെ പേര് ഞായറാഴ്ച പ്രഖ്യാപിക്കുമെന്ന് പി. വി.അൻവർ എംഎൽഎ. പാർട്ടി

രൂപീകരണത്തിന് എംഎൽഎ സ്ഥാനം തടസ്സമാകുമെങ്കിൽ രാജി വയ്ക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം മാധ്യമങ്ങളോട് പറഞ്ഞു.

നിയമസഭ അന്താരാഷ്ട്ര പുസ്തകോത്സവം

കേരള നിയമസഭാ അന്താരാഷ്ട്ര പുസ്തകോത്സവത്തിന്റെ മൂന്നാം പതിപ്പ് 2025 ജനുവരി ആദ്യവാരം സംഘടിപ്പിക്കും . മുൻപതിപ്പുകളേക്കാൾ മികച്ച

രീതിയിൽ പുസ്തകോത്സവം സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിനായി നിയമസഭാ സാമാജികരെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി വിവിധ കമ്മിറ്റികൾ രൂപീകരിച്ച് പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുകയാണ് .

ഐസിസി വനിതാ ട്വന്റി - 20

ഒൻപതാമത് ഐസിസി വനിതാ ട്വന്റി - 20 ലോകകപ്പിന് ഷാർജയിൽ തുടക്കം. ഉദ്ഘാടന മത്സരത്തിൽ ബംഗ്ലാദേശ് സ്കോട്-ലൻഡിനെ 16 റൺസിന് പരാജയപ്പെടുത്തി. ബംഗ്ലാദേശ് ഉയർത്തിയ 120 റൺസ് വിജയലക്ഷ്യം പിന്തുടർന്ന് സ്കോട് ലൻഡ് 103 റൺസിന് പുറത്തായി. ഷാർജയിൽ ഇന്ന് രാത്രി 7.30 നാണ് പാകിസ്ഥാൻ-ശ്രീലങ്കാ മത്സരം . ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യ മത്സരം നാളെ ന്യൂസിലൻഡിനെതിരെയാണ്. ഞായറാഴ്ചയാണ് ഇന്ത്യ - പാകിസ്ഥാൻ മത്സരം.

ഐ എസ് എൽ

ഐ എസ് എൽ ഫുട്ബോളിൽ ഇന്ന് കേരളാ ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ്, ഓഡീഷ എഫ് സിയെ നേരിടും . രാത്രി 7.30 ന് ഭുവനേശ്വറിലെ കലിംഗ സ്റ്റേഡിയത്തിലാണ് മത്സരം .

ഓഹരി/സ്വർണ്ണം

രാജ്യത്തെ ഓഹരി വിപണികളിൽ നഷ്ടം. ബോംബെ ഓഹരി സൂചിക സെൻസെക്സ് 1769 പോയിന്റ് നഷ്ടത്തിൽ 82, 497 ലും ദേശീയ ഓഹരി സൂചിക നിഫ്റ്റി 547 പോയിന്റ് താഴ്ന്ന് 25,250 ലുമാണ് വ്യാപാരം അവസാനിച്ചത്. സ്വർണ്ണവിലയിൽ നേരിയ വർധന. പവന് 80 രൂപ വർധിച്ചു 56,880 രൂപയാണ് ഇന്നത്തെ വില.

RNU TVPM